

ஜாமக்காரன் JAMAKKARAN

ஜாமக்காரன்
JAMAKKARAN



(ஜாமக்காரனில்) எல்லாவற்றையும் சோதித்துப் பார்த்து நலமானதை பிடித்துக்கொள்ளுங்கள் 1 தெச. 5:21
ஆவிக்குரியவன் எல்லாவற்றையும் ஆராய்ந்து நிதானிக்கிறான். ஆனாலும் அவன் மற்றொருவராலும்
ஆராய்ந்து நிதானிக்கப்படான். 1 கொரி. 2:15

VOLUME - 8 Reg No.TNBIL/2016/70171 ISSUE - 10
OCTOBER 2024 TAMIL & MALAYALAM
ANNUAL SUBSCRIPTION - Rs.60/= FOREIGN - Rs.600/=

Mob.: No. 9894261333

① 0427 - 2387499. E-mail : jamakaran@yahoo.com. Fax: 0427- 2386464. www.jamakaran.com

அன்புள்ள வாசகர்களுக்கு

வாழ்த்துகிறேன். நீங்கள் யாவரும் எனக்கு
அனுப்பிய காணிக்களையும் கிடைக்கப்பெற்றேன்.
தொடர்ந்து 3 அல்லது 4 மாதங்களுக்கு ஒரு முறைதான்
ஜாமக்காரன் பத்திரிகையை உங்களுக்கு அனுப்ப
முடிகிறது. பொருத்துக்கொள்ளவும்.



இந்த ஜாமக்காரனிலும் நல்ல செய்திகளை வாசகர்களுக்கு பிரயோஜனமாக
மற்ற ஊழியர்களின் பத்திரிகை செய்திகளை எடுத்து வெளியிட்டுள்ளேன்.

ஜெப வாழ்க்கையும் வேத வாசிப்பையும் விட்டுவிடாதீர்கள், பரிசுத்த
ஆவியானவர் உங்களை தூண்டி சோர்ந்து போகாதபடி காத்து வழி நடத்துவாராக.

ஆமென்

- Dr. புஷ்பராஜ்

OCTOBER - 2024

தேவன் அமைத்த முதல் குடும்பம்

நன்றி : சத்திய வசனம்

கணவன் – மனைவி இணைந்து செயல்படுதல்

தேவனுடைய மனதிலே உருவாக்கப்பட்ட குடும்பத்தைக் குறித்து சிந்திப்பது நமக்கு நல்லது. தேவன் குடும்பத்தைத்தான் முதலாவது சிருஷ்டித்தார். குடும்பங்களின் மூலமாகத்தான் இந்த உலகத்திலே தம்முடைய நோக்கத்தை நிறைவேற்ற அவர் விரும்பியிருக்கவேண்டும். ஆனால் மனிதன் அதை உடைத்துப்போட்டான் என்று பார்க்கிறோம்.

ஆதியாகமம் 3ம் அதிகாரம் 1-5 வரையுள்ள வசனம்: “தேவனாகிய கர்த்தர் உண்டாக்கின சகல காட்டு ஜீவன்களைப் பார்க்கிலும் சர்ப்பமானது தந்திரமுள்ளதாயிருந்தது. அது ஸ்திரீயை நோக்கி: நீங்கள் தோட்டதிலுள்ள சகல விருட்சங்களின் கனியையும் புசிக்கவேண்டாம் என்று தேவன் சொன்னது உண்டோ என்றது. ஸ்திரீ சர்ப்பத்தைப் பார்த்து: நாங்கள் தோட்டத்திலுள்ள விருட்சங்களின் கனிகளை புசிக்கலாம். ஆனாலும் தோட்டத்தின் நடுவில் இருக்கிற விருட்சத்தின் கனியை குறித்து தேவன் நீங்கள் சாகாதபடிக்கு அதைப் புசிக்கவும், அதைத் தொடவும் வேண்டாம் என்று சொன்னார் என்றான். அப்பொழுது சர்ப்பம் ஸ்திரீயை நோக்கி: நீங்கள் சாகவே சாவதில்லை. நீங்கள் இதைப் புசிக்கும் நாளிலே உங்கள் கண்கள் திறக்கப்படும் என்றும். நீங்கள் நன்மை தீமை அறிந்து தேவர்களைப்போல் இருப்பீர்கள் என்றும் தேவன் அறிவார் என்றது.

இந்த சந்தர்ப்பம்தான் பாவம் மனிதனுடைய வாழ்க்கைக்குள் எவ்விதமாக பிரவேசித்தது என்பதைக் காட்டுகிறது. இந்த சோதனை ஏவாளுக்கு வந்தபோது நமக்கு தெரிந்த அளவிலே இந்த பகுதியிலே நம் கற்றுக்கொள்ளுகிற காரியம் என்னவென்றால் ஏவாள் தனிமையாக இருக்கிறாள். அந்த இடத்திலே ஆதாம் இல்லை என்று பார்க்கிறோம். ஆதாம்-ஏவாள் இரண்டு பேரையும் இவர்கள் ஒரே மாம்சமாயிருப்பார்கள். இரண்டுபேர் ஒன்றாகவே இணைந்து செயலாற்றுவார்கள் என்று தேவன் சிருஷ்டித்தார். ஆனால் இங்கே பிசாசானவன் வந்து ஏவாளை சோதிக்கிற பொழுது ஏவாள் தனிமையானவளாக இருக்கிறாள். நீ இதை புசிக்க கூடாது என்று தேவன் சொல்லியிருந்தும். பிசாசானவன் இதை நீ புசிக்கிற நாளிலே

சாகப்போவதில்லை என்று தேவன் சொன்ன காரியத்துக்கு விரோதமாக அவன் கற்றுக் கொடுக்கிறான். நீங்கள் தேவர்களைப்போல் மாறுவீர்கள் என்று சொன்னபொழுதுதான் ஏவாள் அந்த சோதனைக்கு உட்படுவதாக நாம் பார்க்கிறோம்.

இவற்றிலிருந்து நாம் கற்றுக்கொள்ள வேண்டிய காரியம். இரண்டு பேராய் சேர்ந்து செயல்படுவதற்காகப் படைக்கப்பட்ட குடும்ப வாழ்க்கையிலே தனிப்பட்டவர்களாக நீங்கள் செயல்படக்கூடாது. தனிப்பட்டவர்களாய் சில தீர்மானங்கள் எடுக்கக்கூடாது. பல தீர்மானங்கள் எடுக்கக்கூடிய சந்தர்ப்பங்கள் சூழ்நிலைகள் வரலாம். ஆனால் பெரிய தீர்மானங்கள் எடுக்கும்போது தனிப்பட்டவர்களாய் எடுக்ககாதபடிக்கு ஒருவரோடு ஒருவர் அதைக்குறித்து பகிர்ந்துகொண்டு இரண்டு பேராக சேர்ந்து தேவனோடு கூட இணைந்து தீர்மானங்களை எடுக்கும்போதுதான் சரியான தீர்மானங்களை நீங்கள் எடுக்கமுடியும். தனிப்பட்டவர்களாக எடுக்கும் தீர்மானம் நம்மை தவறான வழிமுறைக்கு நேராக நம்மை வழிநடத்தலாம். அந்த ஸ்திரீ ஏவாள் அந்த கனியைப் பறித்துப் புசித்தது மாத்திரமல்ல பின்பு அதை கணவனுக்கும் கொடுத்து அவனையும் தேவனுக்கு விரோதமாக பாவம் செய்யத் தூண்டுகிறாள். அந்த குடும்ப வாழ்க்கையிலே ஒரு பெரிய பிரச்சனை உருவாக ஆரம்பித்துவிடுகிறது.

3வது அதிகாரம் 12வது வசனத்திலே தேவன் ஆதாமிடத்திலே வந்து ஆதாமே. நீ ஏன் அதைச் செய்தாய் என்று கேட்டபொழுது ஆதாம் சொன்ன பதில் என்ன தெரியுமா? “நீர் என்னோடுகூட இருக்கும்படியாக நீர் கொடுத்த இந்த ஸ்திரீயானவள் அதை எனக்கு கொடுத்தாள்: அதை நான் புசித்தேன் என்றான். சில நாட்களுக்கு முன்பாக அவன் பாடிய பாடல்: நீ என் எலும்பில் எலும்பும். மாம்சத்தில் மாம்சமுமானவள் என்று பாடினான். ஆனால் இப்பொழுது அவன் சொல்லுகிறான். “நீர் எனக்கு கொடுத்த இந்த ஸ்திரீயானவள்” என்று குறிப்பிடுகிறான். அச்சமயத்தில் ஏவாளை தனது மனைவி என்று சொல்லக்கூட அவன் ஆயத்தமாயிருக்கவில்லை. இந்த ஸ்திரீ என்று சொல்லுகிறான். அதிலிருந்து நாம் பார்க்கிற காரியம் என்னவென்றால். அந்த குடும்ப வாழ்க்கையிலே ஒரு சிறிய உடைசல். ஒரு சிறிய விரிசல் அங்கே ஏற்பட்டுவிடுகிறது.

குடும்பத்தை உடைப்பது கணவன் மலையை பிரிப்பதும் பிசாசுக்கும் பிரியம்

தேவனாலே சிருஷ்டிக்கப்பட்ட குடும்பத்தை பிசாசானவன் உடைக்க ஆரம்பிக்கிறான். அது எப்படி நடந்தது? தனிமையாக இருக்கும் போது ஏவாள் ஒரு தீர்மானித்ததுதான் இதற்குக் காரணம் என்பதை ஓரளவிற்கு நாம் அறிந்துகொள்ள முடிகிறது. தனியாக இருக்கும்போது கணவனோ அல்லது மனைவியோ தனிப்பட்ட முறையில் எடுக்கிற தீர்மானங்கள் பல

வேளைகளிலே தவறான தீர்மானங்களாக மாறிவிடும். ஆகவேதான் நீங்கள் ஒருவராய் இருக்கவேண்டும் என்று தேவன் சொன்னார் அதாவது ஒருவருக்கொருவர் பகிர்ந்துகொண்டு இரண்டுபேரும் இணைந்து செயல்பட வேண்டும் என்பதை நாம் இங்கே பார்க்கிறோம். பின்னாலே தேவன் நமக்கு கொடுத்த பலவிதமான கற்பனைகளிலே ஒன்று தீமோத்தேயுக்கு பவுல் அப்போஸ்தலன் எழுதின 2 நிரூபம் 3வது அதிகாரத்திலே கடைசி நாட்களில் நடக்கிற காரியங்களைக் குறித்து நாம் வாசிக்கிறோம். முதல் சில வசனங்களை வாசிப்பீர்கள் என்றால் மனுஷர்கள் தற்பிரியர்களாய் இருப்பார்கள். பண்பிபிரியர்களாய் இருப்பார்கள் வீம்புக்காரராய் இருப்பார்கள். அகந்தையுள்ளவர்களாய் இருப்பார்கள். இப்படி பல காரியங்களையெல்லாம் சொல்லிவிட்டு இன்னொரு காரியத்தை 7வது வசனத்தில் சொல்லுகிறார். எப்போது கற்றாலும் சத்தியத்தை அறிந்தும் ஒருபோதும் உணராதவர்களாயிருக்கிற பெண் பிள்ளைகளுடைய வீடுகளிலே இப்படிப்பட்டவர்கள் நுழைந்து அவர்களை வசப்படுத்திக் கொள்ளுகிறார்கள். இதை நீங்கள் தெளிவாக அறிந்து கொள்ளவேண்டும்.

இந்த செய்தியை வாசித்துக்கொண்டிருக்கிற நமக்கு இது ஒரு பெரிய எச்சரிப்பாய் இருக்கிறது. கடைசி நாட்களில் ஒரு சில மக்கள் நம் வீடு தேடி வருவார்கள் அவர்கள் எப்போது கற்றாலும் ஒருபோதும் சத்தியத்தை அறியாத மக்களை வஞ்சித்துவிடுவார்கள். அவர்கள் எப்படி வஞ்சிப்பார்களாம்? அப்படிப்பட்ட பெண்பிள்ளைகளுடைய வீடுகளிலே நுழைந்து அவர்களை வசப்படுத்திக்கொள்வார்கள் நீங்கள் தனிமையாக இருக்கும்போது அவர்கள் வருவார்கள். தனியாக இருக்கும்போது உங்களுக்காக ஜெபித்துவிட்டு போக வந்தோம் என்பார்கள். தனியாக இருக்கும்போது சில கள்ள பிரசங்கங்களைக் வேதத்திற்கு மாறான கருத்துக்களை போதிக்க ஆரம்பிப்பார்கள். பல வேளைகளிலே தனிமையாக இருக்கிற பெண்கள் இப்படிப்பட்ட காரியங்களைக்கேட்டு வசப்பட்டு தங்களுடைய வாழ்க்கையிலே வசப்பட்டு தவறான தீர்மானங்களைச் செய்துவிடுகிறார்கள். இன்றைக்கு அநேக குடும்பங்களிலே இவ்வாறு நடை பெறுகிறது. இதினால் குடும்பங்களும் உடைந்துவிடுகிறது. சபைகளும் உடைந்துவிடுகிறது.

மனைவி ஒரு சபைக்கு போய்கொண்டிருப்பாள். கணவன் இன்னொரு சபைக்கு போய்க்கொண்டிருப்பான். பிள்ளைகள் எந்த சபைக்கு போவதென்று தெரியாது தெருமுனைகளிலே போய் நின்று கொண்டிருப்பார்கள். இப்படிப்பட்ட காரியங்கள் வருவதற்கு காரணம் எப்போது கற்றாலும் ஒரு போதும் சத்தியத்தை அறியாத பெண் பிள்ளைகளுடைய வீட்டில் அவர்கள் நுழைந்து அவர்களை வசப்படுத்திக்கொள்வதுதான். எனவே நீங்கள் தனிமையாக இருக்கும்போது இப்படிப்பட்ட வஞ்சனையான காரியங்களுக்கு ஈடுபடக்கூடாது. அதற்கு இடம்கொடுக்கவும் கூடாது.

அப்படிப்பட்ட கிருபையை உங்களுக்கு தேவன்தான் கொடுக்கவேண்டும். அப்படியானால் என்ன செய்ய வேண்டும்? ஒருவரோடு ஒருவர் பகிர்ந்து கொள்ளவேண்டும். பேச வேண்டும். ஜெபிக்கவேண்டும். இரண்டு பேரும் இணைந்து தேவனுடைய சித்தத்தை அறிந்து செயல்படவேண்டும். அப்படிப்பட்ட குடும்பத்தில்தான் தேவன் கொடுக்கும் ஆசீர்வாதத்தை நீங்கள் காணமுடியும்.

ஆக தேவ பிள்ளைகளாகளாகிய நம்முடைய குடும்பத்திலே நாம் செய்கிற எல்லா காரியங்களையும் ஒருவருக்கொருவர் பகிர்ந்துகொண்டு இணைந்து தீர்மானங்களைச் செய்யவேண்டும். தனிப்பட்ட முறையிலே நாம் தீர்மானங்களை எடுக்கும் போதும் செயல்படும்போதும் பிசாசானவன் பல விதங்களிலே சோதனையைக் கொண்டு வந்து நம்முடைய வாழ்க்கையை சீரழித்துவிடுகிறான். இது இந்த நாட்களிலே நடந்துகொண்டிருக்கிறது.

கணவர்களாகிய நீங்கள் மனைவிகளாகிய நீங்கள் ஒருவருக்கொருவர் பகிர்ந்துகொண்டு ஒருமனப்பாட்டுடன் இந்த காரியங்களிலே ஈடுபட வேண்டும். உதாரணமாக நியாயாதிபதிகளின் புத்தகம் 13ஆம் அதிகாரத்திலே நாம் சிம்சோன் பிறப்பதை கர்த்தருடைய தூதன் தரிசனமாகி சொன்னதைப்பற்றி 3ம் வசனத்திலே வாசிக்கிறோம். கர்த்தருடைய தூதனானவர் அந்த ஸ்தர்க்குத் தரிசனமாகி அவளை நோக்கி இதோ பிள்ளைபெறாத மலடியான நீ கர்ப்பந்தரித்து ஒரு குமாரனைப் பெறுவாய். ஆதலால் நீ திராட்சமும் மது பானமும் குடியாதபடிக்கும். தீட்டானது ஒன்றும் புசியாதபடிக்கும் எச்சரிக்கையாயிரு. நீ கர்ப்பந்தரித்து ஒரு குமாரனைப்பெறுவாய் என்று சொல்லி சிம்சோனைப் பற்றி சில காரியங்களை சிம்சோனின் தாய்க்கு தேவன் வெளிப்படுத்துகிறார்.

ஆனால் நாம் 6ம் வசனத்திலே வாசிக்கிறோம். அப்பொழுது அந்த ஸ்திரீ தன்னுடைய புருஷனிடத்திலே வந்து: தேவனுடைய மனுஷன் ஒருவன் என்னிடத்தில் வந்தார். அவருடைய சாயல் தேவனுடைய தூதரின் சாயலைப்போல் மகா பயங்கரமாயிருந்தது. எங்கேயிருந்து வந்தீர் என்று நான் அவரிடத்தில் கேட்கவில்லை. அவர் தம்முடைய நாமத்தை எனக்குச் சொல்லவுமில்லை என்று அவள் சொன்னாள். நீ கர்ப்பந்தரித்து ஒரு குமாரனைப் பெறுவாய் என்று அவர் சொன்னதை சொல்கிறாள்.

இதிலிருந்து நாம் கற்றுக்கொள்ளுகிற ஒரு பாடம் என்னவென்றால் மனைவிக்கு தேவதூதன் இந்த காரியத்தை வெளிப்படுத்தினபோது அவள் ஓடிப்போய் தன்னுடைய கணவனாகிய மனோவாவினிடத்திலே அதைக் குறித்து அவள் சொல்லுகிறாள். இரண்டு பேருமாக இணைந்து தேவனுடைய நோக்கம் என்னவென்பதைப் புரிந்து கொள்வதற்காக

அவர்கள் ஆசைப்படுகிறார்கள். அந்த ஆசையின் அடிப்படையிலே தேவதூதன் மறுபடியுமாக தோன்றி மனோவாவினிடத்திலே அதைக்குறித்து அவர் பேசுகிறார். ஆகவே மனோவாவும் அவனுடைய மனைவியும் ஒருவருக்கொருவர் இணைந்து காரியங்களை பகிர்ந்துகொண்டதை நாம் பார்க்கிறோம்.

கிறிஸ்துவுக்குள் அருமையானவர்களே, ஒருவேளை தேவ தூதர்கள் கூட உங்களிடத்தில் வந்து ஒருசில காரியங்களை பகிர்ந்துகொண்டாலும் அதை உடனடியாகவே தேவனை விசுவாசிக்கிற உங்கள் துணைவியோடு அல்லது துணைவரோடு நீங்கள் ஆலோசனை பண்ணி தீர்மானங்களை எடுக்கும்போது அதில் தெளிவான தீர்மானங்களை நீங்கள் செய்ய முடியும். மனோவாவும் அவனுடைய மனைவியும் அதற்கு ஒரு நல்ல மாதிரியாக வேதத்திலே நமக்கு சொல்லப்பட்டிருக்கிறது.

ஆனால் இப்படிப்பட்ட ஒரு அருமையான குடும்பத்திலிருந்து உருவாகி வந்த சிம்சோனுடைய வாழ்விலே காணப்பட்ட ஒரு பிரச்சனை என்னவென்றால். அவனது குடும்பத்தோடு அவனுக்கு ஒரு சரியான தொடர்பில்லை. **என் வாழ்க்கை என் இஷ்டப்படி நான் செய்வேன்** என்று அவன் காரியங்களை செய்ய ஆரம்பிக்கிறான். ஆனால் அதை பெற்றோர் அதை கண்டித்ததாக காணப்படவில்லை. அதைக்குறித்து நியாதிபதிகள் 14ஆம் அதிகாரத்திலே வாசிக்கிறோம். **சிம்சோன் திம்னாத்துக்குப்போய், திம்னாத்திலே கர்த்தர் வெறுக்கும் விக்கிரக ஆராதனை செய்யும் கூட்டமான பெலிஸ்தரின் குமாரத்திகளில் ஒருபெண்ணை கண்டு திரும்ப வந்து தன் தாயையும் தகப்பனையும் நோக்கி. திம்னாத்திலே பெலிஸ்தரின் குமாரத்திகளில் ஒரு பெண்ணை கண்டேன்: அவளை எனக்குக் கொள்ளவேண்டும் என்றான் (வச.1:2)**

சிம்சோனுடைய வாழ்க்கையின் தத்துவம் என்ன? **நான் கண்டேன். நான் விரும்புகிறேன்** எனக்கு அது வேண்டும். உங்கள் ஆலோசனை எனக்கு தேவையில்லை. இதுதான் இன்றைய அநேக வாலிபருடைய வாழ்க்கையிலே இருக்கிற ஒரு கொள்கை. **நான் கண்டேன்** எனக்கு **அது விரும்பாமாய் இருக்கிறது.** ஆகவே எனக்கு **அது வேண்டும்.** அவளை நான் கொள்ள வேண்டும். அதாவது திருமணம் செய்ய வேண்டும் என்கிறான். பெற்றோரை பெண் பார்க்க அழைக்கிறான். இதில் ஆவிக்குறிய இந்த பெற்றோர் செய்த தவறு என்ன? கர்த்தரை நன்றாக அறிந்த பெற்றோர் கடவுளோடு நெருங்கின தொடர்புகொண்டவர்கள். மகன் கர்த்தரின் ஊழியத்துக்கு பிரசவிகக்கும் முன்பே கர்த்தரால் தெரிந்துகொள்ளப்பட்டவன் என்று அறிந்தும் கர்த்தர் வெறுக்கும் விக்கிரக ஆராதனைகாரர் வாழும் ஊருக்கு போகும்போதே பெற்றோர் அறிந்திருக்க வேண்டாமா? மட்டுமல்ல அங்கு

பெண்ணை கண்டேன். திருமணம் செய்துவைக்க என்னோடு அந்த ஊருக்கு வாருங்கள் என்று அழைத்தபோதே. வேண்டாம் மகனே கர்த்தர் வெருக்கும் அப்படிப்பட்ட குடும்ப உறவு உனக்கு வேண்டாம். அந்நிய நுகர்த்திலே பினைக்கப்படகூடாது என்பது கர்த்தருடைய கட்டளை . விசுவாசிகள் விசுவாசிகளோடுதான் இணைக்கப்பட வேண்டும் என்று கூறி தடுத்திருக்கலாம். இயேசு கூறினார் ஒருவன் தன் மகனையோ - மகளையோ பெற்றோரையோ என்னைவிட அதிகம் நேசிப்பவன் எனக்கு பிரயோஜனமானவல்ல என்றார். அதாவது கடவுளைவிட யாரையும் அதிகமாக நெசிக்ககூடாது. கர்த்தருக்குத்தான் முதலிடம் கொடுக்க வேண்டும்.

மகனின் தவறான ஆசையை நிறைவேற்ற பெற்றோரும் இணங்கினார்கள். கர்த்தரின் ஆலோசனையை மகன்மேல் உள்ள பாசத்தால் அலட்சியப்படுத்திவிட்டனர். இன்றைய பெற்றோர்களுக்கு இது ஒரு பாடமாக இருக்கட்டும் மகனோ - மகளோ சாட்சியில்லாத லெகிள்ஸ் போன்ற உடைகள் தலைமுடியை முள்ளம் பன்றியைபோல வளர்த்தல் இப்படி பல சாட்சியில்லாத ஆசைகளை நிறைவேற்றி மகனையும் இழந்து தவிக்கிறார்கள்.

இவ்விதமாக அவன் தீர்மானித்தபடியே திருமணம் நடக்கிறது. நடந்தபிறகு ஒரு நாள் அவன் வெளியே போய்விட்டு திரும்ப வந்தபொழுது அந்த பெண்ணை அவருடைய மாமனார் அவனுடைய தோழரின் சிநேகிதனுக்கு மறுமணம் செய்து கொடுத்து விடுகிறார். இப்பொழுது அவர்கள் என்ன சொல்லுகிறார்கள் என்று சொன்னால். நீ அவளை வெறுத்தாய் என்று நாங்கள் எண்ணி அவளை வேறு ஒருவனுக்கு கொடுத்து விட்டோம் என்று சொல்லுகிறார்கள்.

அப்படியென்றால் இங்கு நாம் எதைப் பார்க்கிறோம்? சிம்சோனுடைய வாழ்க்கையிலே சிம்சோனுக்கும் அவனுடைய மனைவிக்கும் சரியான தொடர்பு இல்லை. நான் கண்டேன். அவளைவிரும்புகிறேன். எனக்கு அவள் வேண்டும் என்ற அவன் ஆசைப்பட்ட திருமணம். அது ஒருநாளில் நடந்த சம்பவம். பின்னாலே நடந்த காரியம் மற்றவர்கள் அவனைப் பார்த்து சொல்லுகிறார்கள். நீ அவளை வெறுத்தாய் என்று சொல்லி நாங்கள் எண்ணினோம். நினைத்திவிட்டோம் என்கிறார்கள். ஏன் அவ்விதமாக எண்ணினார்கள்? ஒரு காரணமும் இல்லாமல் அப்படி எண்ணியிருக்கமுடியாது.

பலகாலம் காலம் தன் மனைவியை காண வரவில்லை. அவன் இஷ்டப்பட்ட மனைவி கிடைத்ததும் சரீர் சந்தோஷம் அனுபவித்தான். அதன் பின் சரீர் சந்தோஷத்தில் சலிப்பு ஏற்பட்ட பின் மனைவியோடு தொடர்பு கொள்வதை நிறுத்திவிட்டான் அதனால்தான் நீ அவளை வெறுத்துவிட்டாய் என்று எண்ணிவிட்டோம் என்றார்கள்.

ஆகவே நம்முடைய வாழ்க்கையிலும் நான் கண்டேன். எனக்கு அவள் வேண்டும் என்று சொல்லி கண்டதே காட்சி கொண்டதே கோலம் என்ற அடிப்படையிலே திருமணத்தை நாம் நியமிக்கக்கூடாது. தேவனுடைய சித்தத்தை நாம் புரிந்துகொள்ள வேண்டும். இங்கே நாம் வாசிக்க ஒரு வசனம்: இது தேனாலே அனுமதிக்கப்பட்ட ஒரு காரியம் (ஆனால் தேவன் இஷ்டப்பட்ட காரியம் அல்ல) என்பதை அவனுடைய தகப்பனும் தாயும் அறியாமலிருந்தார்கள் என்று பார்க்கிறோம். அப்படியானால் சிலர் சொல்லுவார்கள். இந்த பெலிஸ்திய ஸ்திரீயை அவன் திருமணம் பண்ணியது தேவனுடைய சித்தம் இல்லையோ பின்னே ஏன் கர்த்தர் அவனை தடுக்கவில்லை என்று கேட்பார்கள். **நம்முடைய விருப்பப்படி** நான் கண்டேன் எனக்கு **அவள் தான் வேண்டும்** என்று சொல்லி என் இச்சையின்படியும் **என்னுடைய ஆசையின்படியும் தேவனுக்கு விரோதமாக** நான் காரியங்களைச் செய்தால் தேவன் என்ன சொல்லுவார்: **உன் இஷ்டப்படி** நான் **உன்னை விட்டுவிடுகிறேன்**. ஏனென்றால் நீ **இயந்திரமல்ல**. நீ **மனிதன்**: உன்னை நான் **இயக்கமாட்டேன்**. உன்னுடைய விருப்பப்படி விட்டுவிடுகிறேன். இதைத்தான் தேவன் மனிதனுக்கு கொடுத்த (Free Will) சுதந்திரம். நல்லது எடுத்தால் நல்லதை அனுபவிப்பாய் கெட்டதை நீ தேர்ந்தெடுக்கும் போது நான் அதை தடுக்கமாட்டேன் முன்பே என் சித்தத்தை உனக்கு அறிவித்துவிட்டேன் நீ அதை உதாசீனப்படுத்தினாய் என்றாலும் நான் அதை வாய்க்கசெய்வேன், ஆனால் அதன் பின் வரும் விளைவுகளை நீ தான் அனுபவிக்க வேண்டும் அது என் குற்றமல்ல என்பார். ஆனால் அதே சமயம் **என்னுடைய நோக்கத்தை** நான் நிறைவேற்றியே தீருவேன். தேவனை நாம் மாற்ற முடியாது. அந்த அர்த்தத்தில்தான் இதைப் பார்க்க வேண்டும்.

ஆங்கிலதிலே இதைக் குறித்து சொல்லுவோமென்றால் **It was not a Perfect will of God: It was permissive will of God**. சிம்சோன் தேரந்தெடுத்தது சிம்சோனுடைய வாழ்வில தேவன் வைத்திருந்த பரிபூரணமான சித்தம் அல்ல. ஆனால் அதற்கு பெயர் தேவன் அனுமதித்த ஒரு சித்தமாகும். அப்படியென்றால் என்ன அர்த்தம் நான் உன்னை மனிதனாக படைத்தபடியினால் **உன் இஷ்டப்படி** நீ செய்ய விரும்புகிறாய். செய்துவிடு. அதனுடைய பலனை நீ அறுக்கப்போகிறாய். ஆனால் என்னுடைய நோக்கத்தை நான் நிறைவேற்றுவேன். **பெலிஸ்தியர்** கையிலிருந்து மக்களை விடுவிப்பதற்கு நான் இந்த சம்பவத்தை பயன்படுத்துவேன் என்று தேவன் சொல்லுகிறார். அந்த அர்த்தத்தில்தான் அந்த வேதவசனத்தை நாம் விளங்க வேண்டும்.

ஆனால் சிம்சோனுடைய வாழ்க்கையிலே மனைவியை அவன் வெறுத்தான் என்பதை மற்றவர்கள் கண்டுகொள்கிறார்கள். சிம்சோனை வெளியரங்கமாய் நீங்கள் பார்ப்பீர்கள் என்று

சொன்னால் ஒரு பெரிய தேவனுடைய மனுஷன் சிம்சோனைக் குறித்து நாம் வேதத்திலே அடிக்கடி வாசிக்கிற காரியம். அவன் அங்கே போனான். தேவனுடைய ஆவியானவர் அவன்மேல் இறங்கினார். அங்கு அவன் வல்லமையான காரியங்களைச் செய்தான். அவன் இங்கே போனான். தேவனுடைய ஆவியானவர் அவன்மேல் இறங்கினார். வல்லமையான காரியங்களைச் செய்தான். ஆனால் இரண்டிற்கும் இடைப்பட்ட காலங்களிலே அங்கே போய் ஒரு பெண்ணைக்கண்டு. ஒரு வேசியைக் கண்டு என்று வாசிக்கிறோம். வாழ்க்கையிலே பரிசுத்தமில்லை. குடும்ப வாழ்க்கையிலே தூய்மையில்லை ஆனால் ஊழியத்தில் வெளியரங்கமாக வல்லமையான காரியம். ஆனால் உள்ளான வாழ்விலே தூய்மையில்லையே அதனால் அந்தக் குடும்பத்திலே பிரச்சனைகள் வந்துவிடுகிறது.

நம்முடைய வாழ்க்கையிலே தேவனுடைய சித்தத்தை அறிந்து நீங்கள் செயல்பட வேண்டுமென்றால் ஒருவரோடொருவர் இணைந்து செயல்படுங்கள். ஒருவரோடு ஒருவர் இணைந்து பகிர்ந்துகொள்ளுங்கள். மற்றவர்களை வெறுக்காதபடிக்கு தேவனுடைய சித்தத்தை நிறைவேற்றுவதற்கு உங்களை ஒப்புக்கொடுங்கள். எல்லாவற்றையும் சிந்தித்து செயல்படக்கூடிய பாக்கியத்தை தன்மையை கர்த்தர் கொடுக்கும் படியாக ஜெபியுங்கள்.

ஜாமக்காரனின் குறிப்பு

வாலிப பிள்ளைகளுக்கு இந்த செய்தி பிரயோஜனப்படும். பிள்ளைகளை பெற்ற ஆவிக்குரிய பெற்றோர் அல்லது ஊழியக்காரர்களுக்கு இதில் நல்ல செய்தியும் ஆலோசனையும் உண்டு. உங்கள் பிள்ளைகளுக்கு அளவுக்கு அதிகாமன செல்லம் கொடுக்காதீர்கள். அன்போடும் கண்டிப்போடும் வளர்த்துங்கள்.

ONLINE BANKING (NEFT)

Name : M G E PUSHPARAJ

STATE BANK OF INDIA

IFSC CODE - IFSC SBIN0001970 -10764116842

A/C No: 10764116842

SWIFT CODE - SBININBB300

A/C No: 10764116842

CANARA BANK - SALEM (SURAMANGALAM BRANCH)

IFSC CODE - IFSC CNRB0001219- 1219101013622.

A/C No: 1219101013622.

SWIFT CODE - CNRB0001219 -1219101013622.

A/C No: 1219101013622.

தாமதம்

சூழ்நிலையில் நம் ஊழியத்தை கர்த்தர் கவனிக்கிறார்

நல்ல சமாரியன் :

தேவனின் உள்ளத்தைப் புரிந்துகொண்டால், தேவையுள்ள இடங்களைத் தெரிந்துகொள்வது எளிதானதாகும். வழியில் இருக்கும் அனைத்தையும் விட்டு விலகியே நாம் பயணிக்க விரும்பினால். அவரது விருப்பத்தை நிறைவேற்றும் வாய்ப்பையும் நாம் தவறவிட்டுவிடக்கூடும். பரிதாபமாகக் குற்றுவிராய் கிடப்போரை கண்டும், பாத சாரிகளாக அவர்களை கண்டுகொள்ளாமல் நாம் கடந்து செல்லும்போக்கு, அவ்வழியே கர்த்தர் நம்மை கொண்டுபோன நோக்கத்தை இழந்துவிடபண்ணும். துன் மார் க் கருடைய ஆலோசனையில் நடவாமலும், பாவிசளுடைய வழியில் நில்லாமலும் பரியாசக்காரர் உட்காரும் இடத்தில் உட்காராமலும் (சங். 1:1) என்று விலகிச் செல்லவேண்டிய கூட்டத்தை இனம் கண்டுகொள்ளும் நாம் அதே வேளையில் “நடக்கவேண்டிய” “நிற்கவேண்டிய” “உட்காரவேண்டிய” இடத்தையும் நாம் அடையாளம் கண்டுகொள்ள வேண்டியது மிக முக்கியமாகும் அது நாம் கற்றுக்கொள்ளவேண்டிய அடுத்த கட்ட பாடம் அகும்.

தேவ மனிதனின் தாமதம்

சவுல் ராஜாவாக அபிஷேகம் பண்ணப்பட்டபோது “தேடிப்போன கழுதைகள் அகப்படும் என்றும், மூன்று மனுஷர்கள் சந்திப்பார்கள், தீர்க்கதரிசிகளின் கூட்டத்திற்கு எதிர்படுவாய், கர்த்தருடைய ஆவி உன்மேல் இறங்குவார்” என்று சாமுவேல் சொன்ன அடையாளங்கள் எல்லாம் அன்றைய தினமே நிறைவேறியது(1 சாமு 10:9) எனினும், சவுலின் வாழ்கையில் மற்றொரு சந்தர்ப்பத்தில் நீ எனக்கு முன்னே கில்காலுக்கு இறங்கிப்போ சர்வாங்க தகன பலிகளையும் சமாதான பலிகளையும் செலுத்தும்படிக்கு நான் உன்னிடத்தில் வருவேன். நான் உன்னிடத்தில் வந்து நீ செய்யவேண்டியதை கர்த்தர் எனக்கு அறிவிக்கும் மட்டும் ஏழுநாள் காத்திரு (1 சாமு 10:8) என்று சாமுவேல்

சொன்னது உடனே நடைபெறாமல் ஒரு வருடத்திற்கு பின்பு அது நடந்தது. (1 சாமு 13:1) இந்த ஒரு வருடத்தில் கர்த்தரின் வார்த்தைக்கு கீழ்படிவது சவுலிடம் காணாமல் போய்விட்டது. கில்காலுக்கு சாமுவேல் வர தாமதமானபோது, சர்வாங்க தகனபலியை சவுலே செலுத்திவிட்டான். (1 சாமு 13:9) “குறித்த நாட்களின் திட்டத்தின்படி நீர் வராததினாலேயே நான் இப்படிசெய்தேன்.” என்று சவுல் நியாயப்படுத்தி சொன்னபோதிலும் அது கர்த்தரால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படவில்லை. (1 சாமு. 13:11- 13) .

பிரியமானவர்களே ! தேவ மனிதர்களுக்காக காத்திருக்கவேண்டியது எத்தனை அவசியம். தேவையுள்ள மக்கள் மத்தியில ஊழியர்கள் வந்துகொண்டிருக்கும் அவர்களது கால சக்கரத்தில் தவிர்க்க கூடாத தாமதங்கள் சில சமயங்களில் ஏற்படலாம், இதனை நாம் புரிந்துகொண்டால், இருபுறமும் பெரிய இழப்புகளை தவிர்த்து விடலாம்.

அப்பாலேபோன ஆசாரியன் - அவசரமாக போன ஆசாரியன்

தாமதம் என்ற தலைப்பில் ஆரம்பத்தில் வாசித்த விஷயத்துக்கு மறுபடியும் வருவோம்.....

எரிகோவுக்கு போய்கொண்டிருந்த ஒரு மனிதன் கள்ளர் கையில் அகப்பட்டான், அவர்கள் அவன் வஸ்திரங்களை உரிந்துகொண்டு, அவனை காயப்படுத்தி, குற்றியிராக விட்டுவிட்டு போனார்கள். குற்றியிராக ஒரு மனிதன் கிடப்பதை “தற்செயலாக” பார்த்த ஆசாரியன், அந்த மனிதனை தான் கண்டபோதிலும் பக்கமாக விலகிப்போனான். அப்படியே லேவியனும் அந்த இடத்துக்கு வந்து, அவனைக்கண்டு பக்கமாக விலகிப்போனான். (லூக். 10 : 30 - 32) என்று வாசிக்கிறோம்.

குறிப்பிட்ட ஒரு காரியத்தின் மீதோ, சம்பிரத்தாயத்தின் மீதோ, அல்லது பாரம்பரியத்தின் மீதோ கவனத்தை நாம் குவித்திருக்கும்போது. தற்செயலாக அதி முக்கியமான சம்பவத்தை காண நேரிடுவதை பலர் கவணத்தில்கொள்வதில்லை. முன்னே நிற்கும் நம் சடங்குகளின் நோக்கமே நம் வேகத்தை முடிக்கிவிடுவதால், தற்செயலானவைகளை விட்டு தப்பிபோகவே நினைக்கின்றனர். பிரதானமானவைகள் என்று நம்புகிறவற்றை நோக்கிசென்று கொண்டிருக்கும் வேகத்தில், பசியானவர்களையும், வியாதியுள்ளவர்களையும், நெருக்கப் பட்டவர்களையும், சிறையானவர்களையும், துன்பத்திற்குள்ளவர்களையும் . ஒடுக்குண்டோர்களையும். பரிதாபமாக அப்படியே விட்டுவிடுகின்றனர். ஆசாரியனும்,

லேவியனும் குறிப்பிட்ட நேரத்தில் ஆலய அராதனைக்கு தாங்கள் சேரவேண்டிய இடத்திற்குபோய் சேர்ந்திருப்பார்கள், தங்கள் பாரம்பரியத்தை பாதுகாத்திருப்பார்கள், ஆனால், வழியில் கிடந்தவனையோ மரனத்துக்கு நேராக வழியனுப்பிவைத்தவர்களாகவே அவர்களது பயணம் கர்த்தரின் பார்வையில் அவர்களை குறித்து எண்ணப்பட்டது காணப்பட்டது.

பசியாய் இருந்தேன், நீங்கள் எனக்கு போஜனம் கொடுக்கவில்லை, தாகமாய் இருந்தேன், நீங்கள் என் தாகத்தை தீர்க்கவில்லை, அன்னியனாய் இருந்தேன், நீங்கள் என்னை சேர்த்துக்கொள்ளவில்லை. வஸ்திரமில்லாதிருந்தேன், நீங்கள் எனக்கு வஸ்திரம் கொடுக்கவில்லை, வியாதியுள்ளவனாவும், காவலில் அடைக்கப்பட்டவனாகவும் இருந்தேன், நீங்கள் என்னை விசாரிக்க வரவில்லை என்பார் இயேசு. ஆண்டவரே, வஸ்திரமில்லாதவராகவும், தாகமுள்ளவராகவும், அன்னியராவும், பசியுள்ளவராகவும், வியாதிபட்டவராகவும், காவலில் அடைக்கப்பட்டவராகவும், நாங்கள் எப்போழுது உம்மை கண்டோம், உமக்கு உதவி செய்யாதிருந்தோமா? (மத். 25:43-44). என்று கேட்டால், அதற்கானவிடை நீங்கள் வந்த வழியிலேயே இப்படிப்பட்டவர்களை கவணிக்காமல் இருந்திருப்பீர்கள். நம்முடைய நிலை என்ன ? சில சமயம் “தற்செயலாக நடைபெறும் காரியங்கள் நம்மை தாமதப்படுத்தலாம் அவ்வளவே. எனினும், நமது பிரயாணத்தையோ அவைகள் தடுத்து நிறுத்தமுடியாது”

எத்தனையோ பேருடைய ஊழிய பயணங்களில் காயங்களில் திராட்சைரசம் வார்க்க வேண்டியிருப்பதினாலும் அவர்களை சத்திரத்தில் (ஆலயத்தில்) சேர்க்க வேண்டியிருப்பதினாலும், சத்திரகாரர்கள் இன்னும் அவர்களை கவனித்து சுகப்படுத்த வேண்டியதிருப்பதினாலுமே இயேசுவின் வருகை இன்னும் தாமதமாகிக்கொண்டே இருக்கின்றது.

இடையில் எழுந்து வந்த இயேசு - அவசரமாய் வந்த இயேசு

இயேசு ஜனங்களை அனுப்பி விடுகையில், தம்முடைய சீடர்கள் படவில் ஏறி அக்கரையில் பெத்சாயிதாவுக்கு எதிராக, தமக்கு முன்னே போகும்படி சீஷர்களை துரிதப்படுத்தினார், அவரோ ஜெபம் பண்ணும்படி ஒரு மலையின்மேல் ஏறினார். இயேசுவுக்கு அது ஜெபத்தின் தொடக்கவேலை எனினும், அதே சமயம் சீடர்களுக்கோ நடுக்கடலில் ஆபத்தான சூழ்நிலை ஏற்பட்டது. சீடர்களின் கண்ணுக்கு இயேசு மறைந்துவிட்டார் எனினும் இயேசுவின் கண்கள் சீடர்களை பாரத்துக்கொண்டே

இருந்தனவே. “தண்டு வலிக்கிறதில் வருத்தப்படுகிறதை அவர் கண்டு” என்றல்வோ வாசிக்கிறோம். நம்முடைய கண்களுக்கு அவர் தொலைவில் உள்ளவர்போல தென்பட்டாலும், அவரது கண்பார்வைக்குள்தான் நாம் வாழ்ந்து கொண்டிருக்கிறோம் என்பதுதான் நற்செய்தி. “கர்த்தருடைய கண்கள் பூமியெங்கும் உலாவிக்கொண்டிருக்கிறது.” எனவே இந்த விஷயத்தில் நாம் மதியில்லாதவர்களாக இருந்துவிடக்கூடாது. (2 நாளா 16:9) அவருடைய பார்வைக்கு மறைவான சிருஷ்டி ஒன்றுமில்லை. (எபி. 4:13). “உம்முடைய ஆவிக்கு மறைவாக எங்கே போவேன்? சமுத்திரத்தின் கடையாந்தரங்களிலே போய் தங்கினாலும், அங்கேயும் உமது கை என்னை நடத்தும் (சங். 139:7,9,10) என்பதுதானே சங்கீதகாரனின் நிருபனம். “ அவர் சம்பீத்திற்கு மாத்திரமா தேவன், தூரத்திற்கும் தேவன்”.(எரே 23:23).

ஒரு முறை. சீடர்கள் “இயேசுவோடு படகிலே பயணித்துக்கொண்டிருந்தபோது இயேசு நித்திரையாய் இருந்தநேரத்தில், அலையும் பெருங்காற்றும் உண்டானது, ஆண்டவரே, எங்களை இரட்சியும், மடிந்துபோகிறோம் என்று கதறியபோது(மத். 8:25) இயேசு அந்த ஆபத்தான சூழ்நிலையை அமைதலாக்கினார். இப்போதோ, இயேசுவை தூரத்தில் விட்டுவிட்டு வந்து விட்டோமே, என்று சீடர்கள் நினைத்திருக்கலாம்.(மத். 14:22-23). அந்த வேளையிலும் ஜெபிக்கும்படியாக சென்ற இயேசு ஜெபிக்காமல் துரிதமாக அவர்களிடம் வந்து சேர்ந்தாரே. அந்த சூழ்நிலையில் இயேசு அவசரமாக கடலில் நடந்து வந்தவருக்கு காரணமும் உண்டு. “ சீடர்கள் ஏறின ஒரேஒரு படகு தவிர, அங்கு வேறொரு படகு இல்லை” (யோவான் 6:22). நமக்குத்தான் படகு தேவை, அவருக்கோ பாதமே போதும். மேலும் உதவிசெய்யும்படி வருகிறவரை கண்டு புரிந்துகொள்ளாமல் ஆவேசம் என்று சீடர்கள் அலறினதே. அவர் கடந்து போகிறவர்போல் காணப்பட்டதற்கு காரணம் (மாற் 6:45-48).

ஊழியர்களை ஜனங்கள் தேடிவரும்போது. “ ஊழியர் ஜெபித்துக்கொண்டிருக்கின்றார் எனவே இப்போது பார்க்கமுடியாது” என்று உதவியாளரோ துணைவியாரோ, பிள்ளைகளோ, அலுவலகத்தில் உள்ளவர்களோ பதில் சொல்வது சரியா? என்று சிந்தித்துப்பார்த்தால் குற்றயிராய் இருப்பவர்களுக்கே “முதல் உதவி” என்பது தெளிவாகவே தெரியவரும். ஆண்டவருக்குரியவைகளை மாத்திரமே கணக்கில் காட்டி அடுத்தவரை கண்களிலிருந்து கழித்துவிடாதபடி கவணமாய் இருப்போம்.

ஊருக்குள்ளே - ஊருக்கு வெளியே- வழியிலே வரும் ஊர்

இயேசு நாயீன் என்ற ஊரின் வாசலுக்கு சமீபித்தபோது, மரித்துபோன ஒருவனை அடக்கம் பண்ணும்படி கொண்டு வந்தார்கள். கைம்பெண்ணாயிருந்த அவனது தாய் அழுதுக் கொண்டிருந்தாள். செத்துப்போனவர்களின் பாடை ஊர் வெளியே வந்து கொண்டிருக்கும்போது, இயேசு ஊருக்குள்ளே நுழைந்துகொண்டிருக்கின்றார். இது தற்செயலாக நடந்தது என்று சிலர் கூறினாலும், இயேசு அந்த பெண்ணை பார்த்து அவள் மேல் மனதுருகி - அவளை நோக்கி அழாதே என்று சொல்லி, கிட்ட வந்து பாடையை தொட்டார். அதை சுமந்தவர்கள் நின்றார்கள், அப்போது அவர், வாலிபனே எழுந்திரு என்று உனக்கு சொல்லுகிறேன் என்றார். மரித்தவன் எழுந்து உட்கார்ந்து பேச தொடங்கினான். அவனை அவன் தாயிடத்தில் இயேசு ஒப்புவித்தார். எல்லாரும் பயம் அடைந்து. மகா தீர்க்கதரிசியானவர் நமக்குள்ளே தோன்றியிருக்கிறார் என்றும் தேவன் நமது ஜனங்களை சந்தித்தார் என்று சொல்லி, தேவனை மகிமைப்படுத்தினார்கள். (லூக். 7:12-16). அழுதுகொண்டிருந்தவர்கள் ஆனந்தமடைந்துவிட்டார்கள்.

பிரியமானவர்களே, துக்கத்தோடு இருக்கும் ஒரு குடும்பத்தை வழியில் கண்டும் அவர்களை கண்டுகொள்ளாமல் ஊருக்குள் சென்றிருந்தால் அந்த ஊர் உங்களுக்கு காலியாகவே இருக்கும். ஊரே வெளியே போய்விட்டபின்னர், யாருக்கு பிரசங்கிப்பது? நிற்கவேண்டிய இடத்தில் நின்றால், அதனையே பிரசங்க பீடமாக மாற்றிவிடலாம்.

ஊருக்கு வெளியே, ஊரோ உள்ளே, வழியிலே விழியில்லாதவன்

இயேசுவும் அவருடைய சீடர்களும் எரிகோவுக்கு வந்து அங்கிருந்து புறப்படுகிறபோது அவரால் சுகம் பெற்றிருக்க வேண்டிய ஒரு மனிதன், விட்டுவிடப்பட இருந்தான். தீமேயுவின் மகனாகிய பர்திமேயு என்கிறவன் வழி அருகே உட்கார்ந்து. பிச்சை கேட்டுக்கொண்டிருந்த குருடனான அவன் (மாற். 10:46) "இயேசுவே. தாவீதின் குமாரனே. எனக்கு இறங்கும்" என்று கூப்பிட்டபோது, அனேகர் "அவனை அதட்டினார்கள்" (மாற் 10:48) எனினும். "இயேசு நின்றார்" (மாற். 10:49). ஒருவேளை அவன்இயேசு கிறிஸ்துவால் பார்க்காமல் தவிர்க்கப்பட்டிருப்பான் என்றால் இயேசுவைபற்றி அவனது மனதில் பெரிய குறை உண்டாகியிருக்கும், தான் இயேசுவால் கண்டுகொள்ளப்படவில்லையே என்று கண்ணீர் சொரிந்திருப்பான். ஊருக்கு உள்ளே நாயீனார் விதவையின் மகன் குழியை நோக்கி போய் கொண்டிருக்கும்போது இயேசு அவனை பாடையில் கண்டு உயிரோடு எழுப்பி அவன் தாயிடம் ஒப்படைத்தது போல இங்கு எரிகோ ஊரைவிட்டு வெளியே புறப்படும்போதும் கண்

பார்வை அற்ற அவனை குறையுள்ள, தன்னை நோக்கிவேண்டுகொள்ளுகிற ஒரு மனிதனையும் இயேசு விட்டுவிடாமல் தொட்டுவிட்டு செல்வது இயேசுவின் அற்புதமானதோர் குணமல்லவோ !. விளைவு என்ன? இயேசுவுடன் சென்றுக்கொண்டிருந்த அந்த கூட்டத்தில் பார்வையடைந்த அந்த மனிதனும் ஊழியத்தில் பங்குபெற்றுவிட்டானே. இயேசுவை அறிவிக்க அந்த குருடனின் சாட்சி அந்த ஊழியத்தில் மிக முக்கியமல்லவா !

சிறு பிள்ளைகளின் மேல் அவர் கைகளை வைக்கும் படிக்கு கொண்டுவந்தபோது சீடர்கள் அதட்டினார்கள், எனினும், இயேசுவோ சிறு பிள்ளைகள் என்னிடத்தில் வருகிறதற்கு இடங்கொடுங்கள் அவர்களை தடை பண்ணாதீர்கள் என்றாரே.

வாசலிலேயே வேலியாகிப்போன லேகியோன் - வழியனுப்பிய வரவேற்பாளன்

கதரேனருடைய நாட்டிற்கு சீஷருடன் இயேசு படகிலிருந்து கறையில் இறங்கினபோது நெடுநாளாய் பிசாசுகள் பிடித்தவனும். வஸ்திரந்தரியாதவனும், வீட்டில் தங்காமல் பிரேத கல்லறைகளிலே தங்குகிறவனுமாயிருந்த அந்த பட்டனத்து மனுஷன் ஒருவன் அவருக்கு எதிராக வந்தான். அவன் இயேசுவை கண்டபோது கூக்குரலிட்டு அவருக்கு முன்பாக விழுந்து இயேசுவே உன்னாதமான தேவனுடைய குமாரனே எனக்கும் உமக்கும் என்ன? என்னை வேதனைப்படுத்தாதபடிக்கு உம்மை வேண்டிக்கொள்கிறேன் என்று மகா சப்தத்தோடே சென்னான். (லூக் 8:27, 28) “அந்த அசுத்த ஆவி அவனைவிட்டு போகும்படி இயேசு கட்டளையிட்டபடியினாலே அப்படி சொன்னான்” (லூ 8:29) என்றே வேதத்திலே வாசிக்கின்றோம். இயேசு எப்போது அந்த பிசாசுக்கு கட்டளையிட்டார்? குறித்து வசனத்தில் காணப்படவில்லையே ! ஆனால் அந்த “லேகியோன்” பேசுவதற்கு முன்னமே இயேசு அவனிடம் பேசியிருந்தார் என்பதை தெளிவாக சுட்டிக்காட்டுகின்றதே!

பிசாசுகள் அந்த மனிதனைவிட்டு நீங்கி, பன்றிகளுக்குள் புகுந்து பன்றி கூட்டம் முழுவதும் உயர்ந்த மேட்டிலிருந்து கடலிலே பாய்ந்து அமிழ்ந்து மாண்டது. அவைகளை மேய்தவர்கள் சம்பவித்ததை கண்டு, ஓடிப்போய் பட்டினத்திலும் சுற்றுப்புறங்களிலும் அறிவித்தார்கள். (லூக் 8:33,34) அற்புதம் அறிவிக்கப்பட்டது எனினும் அவரோ துரத்தப்பட்டுவிட்டார். கதரேனருடைய சுற்றுப்புறத்தில் உள்ள திரளான ஜனங்கள் எல்லாரும் மிகவும் பயம் அடைந்த படியினாலே, தங்களைவிட்டு போகும்படி அவரை வேண்டிக்கொண்டார்கள். அந்தபடி அவர் படவில் ஏறி திரும்பிபோனார். (லூக் 8:37)

தற்செயலாக நடைபெற்ற இந்த நிகழ்வினால் ஒரு மனிதனுக்கு கிடைத்த சுகத்தினால், விடுதலையினால் ஊருக்குள் நுழையும் வாய்ப்பினை இழந்தார் இயேசு. அவர் திரும்பி போகவேண்டிய நிலை உண்டானதினால் ஏற்பட்ட விளைவு என்ன? பிசாசுகள் நீங்கின, அந்த மனுஷன் சுகமடைந்து இயேசுவுடன் கூட ஊழியத்திலியிருக்கும்படி உத்திரவு கேட்டபோது, இயேசு அவனை நோக்கி, நீ உன் வீட்டுக்கு திரும்பிப்போய் தேவன் உனக்கு செய்தவைகளையெல்லாம் அவர்களுக்கு அறிவி என்று சொல்லி அவனை அனுப்பி விட்டார். அந்தபடி அவன் போய் இயேசு தனக்கு செய்தவைகளையெல்லாம் பட்டணத்தில எங்கும் பிரசித்தப்படுத்தினார். (லூ. 8:28,39) அவன் கேட்டுக்கொண்டபடி அவனையும் தன்னுடன் கூட அழைத்து வந்திருப்பார் என்றால் அற்புதத்தை அறிவிக்கிறதற்கு அங்கு யாரும் இல்லாதிருக்குமே: தான் திரும்ப அந்த ஊருக்கே போகும் நிலை உண்டானதினால் அவனை ஊருக்குள் திரும்பி அனுப்பினார் இயேசு. தற்செயலாக நடந்த நிகழ்வுதான் இது, ஊருக்குள் நுழைய முடியாதபடி இயேசுவை வந்த வழியில் திரும்பி அனுப்பிவிட்டது. அந்த மனிதனை கண்டுகொள்ளாமல், விடுதலை ஆக்காமல் இருந்திருந்தால் ஊருக்கு சென்றிருக்கக்கூடிய வாய்ப்பு இயேசுவுக்கு கிடைத்திருக்கும். எனினும் அது அவருக்கு இழப்பு அல்ல என்பதை, “இயேசு அதே ஊருக்கு திரும்பி வந்தபோது ஜனங்கள் எல்லோரும் அவருக்காக காத்திருந்தபடியால் அவரை சந்தோஷமாய் ஏற்றுக்கொண்டார்கள்” (லூக் 8:40) என்ற நிகழ்வு சுட்டிகாட்டுகின்றதே, எத்தனை பெரிய மாற்றம் இது. இதற்கு காரணம் தற்செயலான அந்த நிகழ்வுதானே! அது அவர் வேலையை எளிதாகிற்றே.

சாலையில் நடைபெற்ற சந்திப்பு - தாமதம் தந்த லாபம்:

யுதேயாவை விட்டு இயேசு கலிலேயாவுக்கு போய்கொண்டிருக்கும் பயணத்தின்போது அவர் சமாரியா நாட்டின் வழியாய் போக வேண்டியதாய் இருந்தபடியால், வழியில் யாக்கோபு தன் குமாரனாகிய யோசேப்புக்கு கொடுத்த நிலத்துக்கு அருகே இருந்த, சமாரியாவிலுள்ள சிகார் எனப்பட்ட ஊருக்கு வந்தார். (யோவான். 4:2, 4,5). இயேசு பிரயானத்தினால் இளைப்படைந்தராய் அந்தக் கிணற்றருகே உட்கார்ந்திருந்தார்: அப்போது ஏறக்குறைய 6ம் மணி வேளையாய் இருந்தது. அவருடைய சீஷர்கள் போஜன பதர்த்தங்களை கொள்ளும்படி ஊருக்குள்ளே போய் இருந்தார்கள் (யோவா. 4:6,7) ஐந்து அப்பத்தையும் இரண்டு மீனையும் கொண்டு ஐயாயிரம் பேரை போஷிக்கவும் தண்ணீரை திரட்சை ரசமாக மாற்றவும் வல்லமையுடையவர் அவர்: ஐயாயிரம்பேரை போஷக்கும்படியாக சீஷர்களை அவசரப்படுத்தியவர், தன்னுடைய பசியின்போதே காத்திருப்பதை தெரிந்துகொண்டதினால் பயணத்தின்போது உண்டான தாமதத்தில், ஒரு ஸ்திரி

சந்திக்கப்பட்டுவிட்டாளே! சோதனையின் போது, வனாந்திரத்தில் 40 நாள் சோதனையின் போது பசியாயிருந்தவேளையிலும் பிசாசின் சத்தத்திற்கு செவிக்கொடுக்காதவர் அவர். அடுத்தவரது வாழ்விற்கு அவசரம், தனது வாழ்விற்கோ தாமதம்: இதுவே இரட்சகரின் வாழ்க்கை சூத்திரம்.

தண்ணீர் மொள்ள வந்த ஸ்திரியை நோக்கி “தாகத்திற்கு தா” என்று பேச தொடங்கி தான் யார் என்பதை அவளுக்கு அறிமுகம் செய்துவைத்துவிட்டாரே. மேசியா வருகிறார் என்ற அறிவு அவளுக்கு ஏற்கனவே இருந்த போதிலும். வேசியைபோலவே வாழ்ந்துகொண்டிருந்த அவர், தன் குடத்தை வைத்துவிட்டு, ஊருக்குள்ளேபோய் ஜனங்களை நோக்கி: நான் செய்த எல்லாவற்றையும் ஒரு மனுஷன் எனக்கு சொன்னார் அவரை வந்து பாருங்கள் அவர் கிறிஸ்துதானோ என்றாள். (யோ. 4:24-29). தற்செயலாக நடைபெற்ற சந்திப்பினால், தான் உட்கார்ந்திருந்த இடத்திற்கே அந்த ஊரையே வர செய்துவிட்டாரே இயேசு ! எத்தனை அற்புமானதோர் காட்சி இது. மேலும் சமாரியர் அவர் இடத்தில் வந்து தங்களிடத்தில் தங்கவேண்டும் என்று அவரை வேண்டிக்கொண்டார்கள்: அவர்களது வேண்டுகலுக்கு இணங்கி, அவர் இரண்டு நாள் அங்கே தங்கினார் (யோவான். 4:40) அதுபோலவே லாசரூ வியாதியாய் இருக்கிறான் என்பதை கேள்வியுற்றபோது, அவனைபோய் பார்க்காமல் பின்னும் இரண்டு நாள்இயேசு தங்கினார் என்று வாசிக்கிறோம். (யோவான் 11:6) ஒரு இடத்தில் அவர்கள் வேண்டுகலின்படி இரண்டு நாட்கள் தங்கினார். அதே சமயம் தன் நண்பன் அழைத்தபோது அவனிடம் செல்லாமல் மேலும் இரண்டு நாட்கள் தான் தங்கின இடத்திலேயே தங்கினார். எத்தனை பெரிய வித்தியாசம். தேவையுள்ளவர்கள் நெருக்கிக்கொண்டிருந்தபோது தனது வேகத்தினால் அவர்களை இயேசு கடந்து சென்றுவிடவில்லை.

ஜெப ஆலய தலைவனாகிய யவீரு, மரண அவஸ்தையாய் இருந்த தன்னுடைய குமாரத்தியை குணப்படுத்த இயேசுவை அழைத்துசென்றபோதும், திரளான மக்கள் அவரை நெருக்கினார்கள். அப்போது அந்த கூட்டத்தில் பனிரெண்டு வருஷமாய் பெரும்பாடு வியாதி உள்ளவளாய் இருந்த ஸ்திரி சொஸ்தமானாள் அதே சமயம் அவர் பேசிக்கொண்டிருக்கையில் எவ்வீருவின் குமாரத்தி மரித்துபோன செய்தி வந்துவிட்டது எனினும் வழியில் உள்ளாரை இயேசு வீசிவிடவில்லையே! அதுபோல மரித்துபோன அந்த பெண்ணையும் அவளை நேரில் கானாமலே சுகமாக்கிவிட்டாரே!

வழிகாட்டிய விரோதி - வழியில் விடப்பட்டவனும்..

பெலிஸ்தர் இஸ்ரவேலின்மேல் யுத்தம் பண்ண தங்கள் சேனைகளை போருக்கு

கூட்டியனார்கள். அப்போது ஆகிஸ் தாவீதை நோக்கி நீயும் உன் மனுஷரும் என்னோடே கூட யுத்தத்திற்கு வர வேண்டுமென்று அறிய கடவாய் என்றான் (1 சாமு. 28:1) “உம்முடைய அடியான் செய்யபோகிறதை நீர் நிச்சயமாக அறிந்துகொள்வீர்” என்று தாவீதும் அதற்கு சம்மதித்திருந்தான் (1 சாமு. 28:2). தாவீதும் அவன் மனுஷரும் ஆகிலோடே பின் தண்டிலே போனார்கள். (1 சாமு. 29:2) “ யாதொரு குற்றமும் குறைவும் காணப்படவில்லை” (தானி. 6:4) என்று தானியேலை குறித்து சொல்லப்பட்டதை போலவும் தாவீது குறித்தும் ஒரு குற்றத்தையும் காணேன். (யோவான் 18:38) என்று **இயேசுவை குறித்து** சொல்லப்பட்டதை பேலவுமே ஒரு குற்றமும் நான் இவனில் கண்டுபிடிக்கவில்லை.(1 சாமு. 29:3) என்று சொல்லப்பட்டது என்ற போதிலும். பெலித்தஸ்தரின் பிரபுக்கள் அவன்மேல் கடுங் கோபமாகி அவனை பார்த்து அந்த மனுஷனை (தாவீதை) நீர் குறித்த தன் இடத்திற்கு திரும்பி போகும்படிக்கு அங்கே அவனை (தாவீதை) மறுபடியும் அனுப்பிவிடும்: யுத்தத்தில் இவன் நமக்கு சத்துருவாய் இராதபடிக்கு இவன் நம்மோடே கூட யுத்தத்திற்கு வரவேண்டியதில்லை. இவன் எதினாலே தன் ஆண்டவனோடே ஒப்புறவு ஆவான்? இந்த மனுஷனுடைய தலைகளினால் அல்லவா? சவுல் கொன்றது ஆயிரம், தாவீது கொன்றது பதினாயிரம் என்று இந்த தாவீதை குறித்து அல்லவோ ஆடிப்பாடி சொன்னார்கள். (1சாமு29:4,5) என்று சொன்னபோது ஆகிஸ் தாவீதை அழைத்து நீ உத்தமன் என்றும் நீ பாலையத்தில் என்னோடே போக்கும் வரத்துமாய் இருக்கிறது என் பார்வைக்கு நல்லது என்றும் கர்த்தருடைய ஜீவனைக்கொண்டு சொல்லுகிறேன்:

நீ என்னிடத்தில் வந்து சேர்ந்த நாள் முதல் இன்றைய வரைக்கும் நான் உன்னில் ஒரு பொல்லாப்பும் காணவில்லை. ஆகிலும் பிரபுக்களின் பார்வைக்கு நீ பிரியமானவன் அல்ல. (1 சாமு. 29 :6) திரும்பி போய்விடு என்று வழியிலேயே தாவீதை திரும்பி அனுப்பிவிட்டான். தன்னுடைய இஸ்ரவேல் மக்களையே உன் ஆண்டவனுடைய (ஆகிஸ்) சத்துருக்கள் என்று தாவீது கூறுவதும், நீ தேவனுடைய தூதனை போல என் பார்வைக்கு பிரியமானவன் (1 சாமு. 29:8,9) என்று ஆகிஸ் தாவீதை பார்த்து கூறுவதும் ஆச்சரியமானது. யுத்தத்திற்கு சென்ற தாவீது பெலித்தரின் தேசத்திற்கு திரும்பினான் தாவீதும் அவன் மனுஷரும் மூன்றாம் நாளிலே. சில்லாகுக்கு வந்து சேருகிறதற்குள்ளே. அமலேக்கியர் தென் புறத்து சீமையின்மேலும் சில்லாக்கின்மேலும் விழுந்து சில்லாகை கொள்ளையடித்து அதை அக்கினியால் சுட்டெரித்து அதிலிருந்த ஸ்திரிகளாகிய சிறியவர்களையும். பெரியவர்களையும் சிறைபிடித்து அவர்களை பிடித்துக்கொண்டு தங்கள் வழியே போய்விட்டார்கள்.(1 சாமு. 30:1,2) **இஸ்ரவேலை எதிர்த்து பெலிஸ்தியருடன் சென்றான் தாவீது, ஆனால் இங்கோ தாவீதின் குடும்பமே பரிபோய்விட்டது.** சவுல்

தாவீதை தேடிய போது பெலிஸ்தியர்கள் சவுலுக்கு எதிராக வந்ததை போல, தாவீது இஸ்ரவேலை எதிர்த்து பெலிஸ்தியருடன் சென்ற போது அமலேக்கியர் தாவீதின் மீது வந்துவிட்டார்கள். பட்டணம் அக்கினியால் சுட்டெரிக்கப்பட்டது. மனைவிகளும், குமாரரும். குமார்த்திகளும் சிறை பிடித்துக்கொண்டு போகப்பட்டார்கள் தாவீதின் இரண்டு மனைவிகளாகிய அகினோவாமும், அபிகாயிலும் சிறைபிடித்துக்கொண்டுபோகப்பட்டார்கள். பெலிஸ்தியரோடுகூட இஸ்ரவேலை எதிர்த்து சென்றதால் வீடே கொள்ளையாயிற்று. தாவீது வழியிலேயே திருப்பி அனுப்பப்பட்டது, குடும்பத்தினை பாதுகாப்பதற்காகவே. ஆனால் தாவீதின் குடும்பம் நாசமானது. நமக்கும் இப்படிப்பட்ட நிலை உண்டாகும் என்றால், அதனை புரிந்துகொள்ளவேண்டும். தாவீது கர்த்தரை நோக்கி, நான் அந்த தண்டை பின்தொடர வேண்டுமா? அதை பிடிப்பேனா என்ற கேட்டபோது, அதை பின்தொடர்: அதை நீ பிடித்து, சகலத்தையும் திருப்பிகொள்வாய் என்றார் கர்த்தர் (1 சாமு 30:8) தாவீது பின்தொடர்ந்து சென்ற போது, சத்தருவான ஒரு எகிப்தியனை வெளியில் அவர்கள் கண்டு, அவனை தாவீதின்மீது கொண்டுவந்தார்கள், தாவீது அவனுக்கு அப்பழம் குடிக்க தண்ணீரும் கொடுத்து, அத்திப்பழ அடையின் ஒரு துண்டையும், வற்றலான இரண்டு திராட்சை பழ குலைகளையும் அவனுக்கு கொடுத்தார்: அதை அவன் சாப்பிட்டபின்பு, அவனுடைய உயிர் திரும்ப அவனுக்குள் வந்தது. அவன் இராப்பகல் மூன்று நாளாய் அப்பம் சாப்பிடாமலும் தண்ணீர் குடியாமலும் இருந்தான். (1 சாமு 30:18,19) என் சத்துரு பசியாயிருந்தால், அவனுக்கு புசிக்க ஆகாரம் கொடு. அவன் தாகமாயிருந்தால் குடிக்க தண்ணீர் கொடு (நீதி 25:21) என்ற வசனத்தினால் தாவீது வெற்றியை தன்வசப்படுத்திக்கொண்டான். மனைவி மற்றும் பிள்ளைகளை காப்பாற்றபோகிற வேகத்தில், வழியில் கிடந்த அந்த மனிதனை கண்டுகொள்ளாமல் சென்றிருந்தால், வழிதெரியாமல் தாவீது நின்றிருப்பானே? உன் மாமிசமானவனுக்கு உன்னை ஒளிக்காமல் இருக்கிறதல்லவோ உகந்த உபவாசம். (ஏசா. 58:6,7) ஒருவர் பாரத்தை ஒருவர் சுமக்கும் அனுபவம் இதுவே.

பிரியமானவர்களே! எதிர்பார்த்துக் கொண்டிருக்கும் மக்களை நாம் ஏமாற்றிவிடக்கூடாது. அவர்களை நாம் கண்டும் அவர்களை கடந்துசென்றுவிடக்கூடாது. சிந்துகிற துணிக்கைகளுக்காகவும் (மாற். 7:28), மேஜையிலிருந்து விழும் துணிக்கை களுக்காகவும், வழியிலும் வாசலிலும் காத்திருக்கும் ஜனங்களுக்கு பகிர்ந்துகொடுப்பதும், கிறிஸ்துவின் அன்பினை பகிர்ந்துகொள்வதும் நம்மிடத்தில் விடப்பட்டுள்ள மாபெரும் பணி. எந்த அளவினால் அளக்கிறோதோ, அந்த அளவினாலேயே திருப்பி அளக்கப்படுவோம். (லூக் 6: 38)

உலக இரட்சகர் இயேசு கிறிஸ்தின் பிறப்பு - இறப்பு -

உயிர்த்தெழுதல் - உயிரோடிருத்தல்

மனந்திருப்பி இயேசுகிறிஸ்துவை தெய்வமாக ஏற்றுக்கொண்டவர்களுக்கும் ஓவ்வொரு நாளும் ஒவ்வொரு நிமிடமும் நம் மரணம்வரை கிறிஸ்து பிறப்பின் சந்தோஷமும், கிறிஸ்துவின் மரணத்தினால் நன்றி கூறும் சந்தோஷமும், உயிர்த்தெழுந்ததால் உண்டாகும் நம்பிக்கையின் சந்தோஷமும், அதோடு எப்போதும் கிறிஸ்து உயிரோடிருப்பதால் மரணமும் இல்லாத சந்தோஷமும், கிறிஸ்துவின் இரண்டாம் வருகைக்கு தைரியத்தோடு எதிர்க்கொள்ளும் சந்தோஷத்தையும் எப்போதும் அனுபவிக்க முடியும். மனந்திருப்பாத பெயர் கிறிஸ்தவர்கள் எந்த சபையில் இருந்தாலும் மேலே எழுதப்பட்ட எந்த சந்தோஷத்தையும் அனுபவிக்கும் பாக்கியத்தை இழந்தவர்களாவார்கள்.

இதுதான் ஜாமக்காரனின் கிறிஸ்தின் செய்தியோடுள்ள வாழ்த்துதல் ஆகும். சந்தோஷமாக இருங்கள், சந்தோஷமாக இருங்கள் என்று மறுபடியும் கூறுகிறேன். பிலி 4:4.

OCTOBER - 2024

Printed Book (Periodical)

RNI Reg. No. TNBIL/2016/70171

Annual Subscription :

India - Rs.60/

Foreign - Rs.600/

Return Requested:

Dr.PUSHPARAJ

SALEM - 636 005

INDIA.

Printed at P.M.Press, 168, Arumuga Nagar, Salem-636 015
Edited & Published by **Dr.Pushparaj**, 89.Majeeth Street,
Old Suramangalam, Salem - 636 005. Tamil Nadu, INDIA.

